



Ügyszám: 31018/N/289/2023/15.

KIFÜGGESZTVE: 2024. APR. 23.
LEVÉVE: 2024. MÁJ. 08.

HIRDETMÉNYI IDÉZÉS

A közjegyzőhelyettes a Sajóbábony településen, 1996. október 11. napján elhalálozott néhai

Gaál Imre, születési neve: Gaál Imre
(született: Sajószentpéter, 1957. július 28., anyja születési neve: Bencze Julianna)

volt 3792 Sajóbábony, Kossuth út 101. szám alatti lakos örökgyó póthagyatéki eljárásában meghozta az alábbi **v é g z é s t**:

A közjegyzőhelyettes az örökgyó póthagyatéki ügyének tárgyalását

2024. év május hó 30. napján 13 óra 00 percre

a közjegyző **hivatali helyiségébe** (3525 Miskolc, Városház tér 2., fszt. 1.) tüzi ki és arra **Bencze Attila** (születési helye és ideje: ismeretlen; anyja neve: ismeretlen; lakcíme: ismeretlen; utolsó belföldi lakóhelye: ismeretlen) örökösöként érdekeltet természetes személyazonosító adatainak ismeretlensége okán **a mellékelt figyelmeztetéssel** hirdetmény úton **m e g i d é z i**, továbbá **felhívja**, hogy **igényét a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül a közjegyzőnél jelentse be**. Ha az ismeretlen öröklésben érdekelt igényét e határidőn belül nem jelenti be, és a tárgyaláson sem jelenik meg, **az eljárás további szakaszában őt mint öröklésben érdekeltet és igényét figyelmen kívül kell hagyni**.

A tárgyalásra szíveskedjék **magával hozni** eredetben személyazonosító igazolványát (ennek hiányában kártya formátumú vezetői engedélyét vagy útlevelét), lakcímkártyáját, lakcímkártya hiányában egyéb személyi számot igazoló igazolványát, adókártyáját.

A közjegyzőhelyettes tájékoztatja az idézett hagyatéki eljárásban érdekeltet, hogy az eddig rendelkezésre álló adatok szerint az örökgyó után **végintézkedés nem maradt**. Ha tud végintézkedésről, azt legkésőbb a tárgyaláson eredetben bocsássa a közjegyző rendelkezésére.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. április 19. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Miskolci Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Miskolc, 2024. április 19. napján.

Miskolc MJV Polgármesteri Hivatal	
Kapja:	Dátum:
Előírat:	
Közzététel:	
EIR=2024	

dr. Gácsi Viktória Judit
közjegyzőhelyettes